Кичучатовский сельский Совет Альметьевского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

от 26 октября 2023 года

Nº80

внесении изменений решение Кичучатовского сельского Совета Альметьевского муниципального района от октября 2021 года Nο 24 утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Кичучатовское сельское поселение» Альметьевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 4 августа 2023 года № 416-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», рассмотрев представление Альметьевской городской прокуратуры от 19 октября 2023 года №02-08-02/1084

Кичучатовский сельский Совет РЕШИЛ:

- 1. Внести в приложение № 1 к решению Кичучатовского сельского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 28 октября 2021 года № 24 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Кичучатовский сельское поселение» Альметьевского муниципального района Республики Татарстан» (с учетом изменений, внесенных решениями Кичучатовского сельского Совета Альметьевского муниципального района от 25 февраля 2022 года № 36, от 13 июля 2022 года № 47, от 19 мая 2023 года № 71 следующие изменения:
 - 1.1. в статье 5:
- а) абзац седьмой после слова «устанавливаются» дополнить словами «с учетом положений пунктов 3 и 4 статьи 18 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
- б) абзац восьмой дополнить словами «, с учетом положений пунктов 3 и 4 статьи 18 Бюджетного кодекса Российской Федерации»:
- 1.2. в абзаце первом пункта 13 статьи 11 после слова «виноматериалов,» дополнить словами «сахаросодержащих напитков,»;
- 1.3. в пункте 1 статьи 24.1 слова «и их структурных элементов» исключить;
 - 1.4. в пункте 2 статьи 25:
- а) в абзаце первом слова «в соответствии с утвердившим программу постановлением Исполнительного комитета» заменить словами «в соответствии с перечнем и структурой муниципальных программ, определенными Исполнительным комитетом»;

- б) в абзаце втором слова «в сроки, установленные» заменить словами «в порядке и сроки, которые установлены»;
- в) в абзаце третьем слова «трех месяцев со дня вступления его в силу» заменить словами «не позднее 1 апреля текущего финансового года»;

1.5. статью 26 признать утратившей силу.

Обнародовать настоящее решение на специальных информационных стендах, расположенных на территории населенного пункта: село Кичучатово, ул.Юлдаш, д.2А, разместить на «Официальном правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального

опубликования (обнародования).

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу сельского поселения.

Глава Кичучатовского сельского поселения

Р. Х. Шайхутдинов